



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 25 de mayo de 2009, del Rector, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios. (2009062034)

Advertido error en la Resolución de esta Universidad de 25 de mayo de 2009 (DOE n.º 113, de 15 de junio de 2009) por la que se hace pública la convocatoria del concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios, se procede a su corrección.

En la página 17351, donde se relacionan los datos del CONCURSO: 2009/B/006:

Donde dice:

“Código de la plaza: DF2791-1462”.

Debe decir:

“Código de las plazas: DF2457 y DF1462”.